
 

 

 

 
АНТИМОНОПОЛЬНИЙ   КОМІТЕТ   УКРАЇНИ 

 

РІШЕННЯ 
 

 

10 травня 2018 р.                                              Київ                                                               № 234-р 

                                                                                                                  

Про надання дозволу  

на концентрацію 

 

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву уповноважених                       

представників товариства з обмеженою відповідальністю «Епіцентр К»                                            

(далі – ТОВ «Епіцентр К) (м. Київ) та публічного акціонерного товариства «Концерн 

Галнафтогаз» (далі – ПАТ «Концерн Галнафтогаз») (м. Київ) про надання дозволу 

товариству з обмеженою відповідальністю «Епіцентр К» на придбання єдиного майнового 

комплексу – нафтобази, що належить ПАТ «Концерн Галнафтогаз», 
 

ВСТАНОВИВ: 

 

 Концентрація полягає у придбанні ТОВ «Епіцентр К» єдиного майнового                 

комплексу – нафтобази, що знаходиться за адресою: Вінницька обл., Могилів-Подільський  

район, с. Вендичани, вул. Привокзальна, 80 на земельній ділянці загальною площею 6, 6385 

га та належить ПАТ «Концерн Галнафтогаз». На активах, які входять до єдиного майнового 

комплексу, що включає в себе: адмінбудинок, майстерню, котельню, склади, погріб, 

розливну, пультову, насосну, свердловину та гараж, наразі не здійснюється будь-якої 

господарської діяльності та не надаються послуги із зберігання нафтопродуктів протягом 

останніх двох років. 

 

 За інформацією заявників:  

ТОВ «Епіцентр К» здійснює діяльність із реалізації будівельно-господарських 

матеріалів та надання в оренду комерційної нерухомості в межах міста Києва (Київської 

області) та міста Львова (Львівської області); 

ТОВ «Епіцентр К» пов’язане відносинами контролю із: 

суб’єктами господарювання, які зареєстровані на території України та здійснюють 

діяльність, зокрема, із: реалізації будівельно-господарських матеріалів та надання в оренду 

комерційної нерухомості в межах міста Києва (Київської області) та міста Львова (Львівської 

області); виробництва керамічних плиток і плит; лісопильного та стругального виробництва; 

діяльності ресторанів, надання послуг мобільного харчування; неспеціалізованої оптової 

торгівлі; управління фондами; надання в оренду нерухомого майна в межах Київської 

області; консультування з питань комерційної діяльності й керування; вирощування та 

оптової реалізації зернових, зернобобових та олійних культур; надання послуг складування, 

зберігання та транспортування (послуг елеватора) у межах Вінницької області; реалізації 

великої рогатої худоби та свиней живих у межах Вінницької області; оптової реалізації 

соняшнику, цукру, гречки; реалізації меду; реалізації молока; вирощування кормових 

культур; діяльності їдалень;     

суб’єктами господарювання – нерезидентами України, які не здійснюють 

господарської діяльності на території України; 
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фізичними особами – громадянами України; 

 

ПАТ «Концерн Галнафтогаз» пов’язане відносинами контролю із:  

суб’єктами господарювання, що зареєстровані на території України (перелік яких 

наведено в матеріалах заяви), які здійснюють діяльність із: надання в оренду власного 

нерухомого майна (АЗС); вантажних та інших перевезень; роздрібної торгівлі 

продовольчими та непродовольчими товарами в неспеціалізованих магазинах; надання 

послуг зберігання нафтопродуктів; оптової торгівлі зерном, насінням; оптової та роздрібної 

реалізації нафтопродуктів; роздрібної реалізації світлих нафтопродуктів та скрапленого газу 

під брендом ОККО; управління корпоративними правами підконтрольних суб’єктів 

господарювання; виробництва хліба і хлібобулочних виробів; надання послуг страхування 

(крім страхування життя); інвестиційної діяльності; надання юридичних та консультаційних 

послуг; виробництва та реалізації хімічних речовин (побутової хімії, автохімії); будівництва 

житлових та нежитлових будівель; обслуговування та експлуатації житлових будинків; 

надання послуг постачання теплової енергії; 

суб’єктами господарювання – резидентами України, які не здійснюють господарської 

діяльності;    

суб’єктами господарювання – нерезидентами України, які здійснюють інвестиційну 
діяльність та діяльність з управління корпоративними правами суб’єктів господарювання, з 
якими пов’язані відносинами контролю, та не здійснюють діяльності з виробництва, 
придбання та реалізації товарів (робіт, послуг) на території України; 

фізичною особою – громадянином України. 
 

Зазначена концентрація не призводить до монополізації чи суттєвого обмеження 

конкуренції на товарних ринках України. 

 

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний 

комітет України», статтею 25 Закону України «Про захист економічної конкуренції» та 

підпунктом 1 пункту 6 розділу XII Положення про порядок подання та розгляду заяв про 

попереднє отримання дозволу Антимонопольного комітету України на концентрацію 

суб’єктів господарювання, затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету 

України від  19 лютого 2002 року  № 33-р, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 

21 березня 2002 року за № 284/6572  (у редакції розпорядження Антимонопольного комітету 

України від  21.06.2016  № 14-рп), Антимонопольний комітет України 

 

ПОСТАНОВИВ: 

 

 Надати дозвіл товариству з обмеженою відповідальністю «Епіцентр К»                                    

(м. Київ, ідентифікаційний код юридичної особи 32490244) на придбання єдиного майнового 

комплексу – нафтобази, що знаходиться за адресою: Вінницька обл.,                                      

Могилів-Подільський  р-н, с. Вендичани, вул. Привокзальна, 80 та належить                       

публічному акціонерному товариству «Концерн Галнафтогаз» (м. Київ, ідентифікаційний код 

юридичної особи 31729918). 

 

 

 

 

Головуючий –   

перший заступник Голови Комітету –  

державний уповноважений           М. НІЖНІК 


